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Ata da tricentésima vigésima sexta reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia 
e Medicina Veterinária, realizada no dia dezessete de setembro do ano de dois mil e dezoito, às 
nove horas, no auditório da faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis. 
Estiveram presentes os conselheiros Alessandra Monteiro de Paula, Clayton Quirino Mendes, 
Gervásio Fernando Alves Rios, Jair Duarte da Costa Júnior, Jean Pierre Passos Medaets, José 
Renato Junqueira Borges (Suplente), José Ricardo Peixoto, Juliana Targino Silva Almeida e 
Macedo, Lígia Maria Cantarino da Costa, Kamilla Gomes Bonifácio, Luci Sayori Murata, Marcelo 
Fagioli, Márcio de Carvalho Pires, Marina Rolim Bilich Neumann, Rodrigo Arruda de Oliveira, 
Rodrigo Diana Navarro, Thaysa Gabriela Silva Oliveira Balotin e Vítor Salvador Picão 
Gonçalves (Suplente). Compareceram ainda a reunião os professores Tiago Pereira da Silva 
Correia, Nara Oliveira Silva Sousa, Fernanda Cipriano Rocha, Francisco Faggion, Gino Chaves 
da Rocha, Rita de Cássia Campbell, Ivo Pivato, Fábio Henrique Bezerra Ximenes, Cristiano 
Barros de Melo e Paula Diniz Galera. Iniciada a reunião, a presidente passou a palavra ao 
professor Luiz Antônio Pasquetti, o qual apresentou uma síntese a respeito da progressão 
múltipla para docente na Universidade de Brasília. Falou que o tema já vem sendo discutido há 
dois anos com a aprovação pelo Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão e que a Lei 12.772 
explicita os procedimentos para a progressão docente. Nesse sentido, disse que existe uma 
consultoria junto a Advocacia Geral da União, a qual está analisando vários casos para emissão 
de parecer. Finalizando, convidou a todos a participar da reunião a ser realizada na Associação 
dos Docentes da Universidade de Brasília no dia vinte e quatro do mês em curso, com a 
advogada Geral da União, para tratar do tema em questão. Logo após, a discente Bianca 
Nunes Romero prestou informe sobre o acidente ocorrido com o discente Lucas Gabriel, 
durante a realização de um jogo de futsal do campeonato Intercalouros. Em seguida a 
presidente informou sobre o sucesso das atividades realizadas durante o evento do Programa 
de Mobilidade Acadêmica Regional em Cursos Acreditados, realizado em conjunto com o 
Ministério da Educação e a Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária; denúncia no 
Ministério Público envolvendo docentes desta faculdade e denúncias na Ouvidoria da 
Universidade de Brasília, sobre a manutenção de estagiários sem registro de estágio no âmbito 
da faculdade. Na sequência a conselheira Lucia Sayori Murata prestou informe sobre os 
estudos inerentes a proposição de um Colegiado de Extensão e sobre o evento “Mulheres na 
Agropecuária”. Prosseguindo, o professor Fábio Henrique Bezerra Ximenes informou sobre a 
realização do 1º Encontro Acadêmico de Defesa Agropecuária com o apoio da faculdade. Em 
seguida, a equipe do Decanato de Planejamento, Orçamento e Avaliação Institucional efetuou 
uma apresentação sobre o Plano de Auto avaliação da Universidade de Brasília, com dados de 
egressos dos cursos de Agronomia, Medicina Veterinária e Gestão do Agronegócio atuando no 
mercado formal do Distrito Federal. Logo após, a presidente prestou informe sobre os 
desdobramentos inerentes a denúncia proferida contra o professor Ricardo Titze de Almeida, a 
qual após breve discussão decidiu-se que a Direção com o apoio do Conselho, irá realizar uma 
moção de apoio ao referido professor bem como uma moção de apoio contra a Ouvidoria da 
Universidade de Brasília. Na sequência, a presidente passou a palavra ao Secretário de 
Infraestrutura, Alberto Alves Farias, o qual teceu breve comentário a respeito da nova sede da 
faculdade, dizendo que o processo está em fase final de licitação para contratação da 
sondagem do terreno. Posteriormente, a presidente solicitou o referendo para os seguintes 
projetos de extensão: “Arborização Urbana Comunitária”; “Serviço de Oftalmologia Veterinária”; 
“Mulheres na Agropecuária”; “Oficina de co-criação de tecnologias sociais com comunidades”; 
“Oficina de co-criação de tecnologias sociais com comunidades (Paracatu-MG)”; “Contribuição 
ao diagnóstico veterinário das enfermidades dos animais domésticos de proprietários de baixa 
renda do Distrito Federal e Entorno”; “Atendimento clínico no serviço de cardiologia veterinária 
no hospital veterinário da Universidade de Brasília”, os quais foram referendados por 
unanimidade. Em seguida, a conselheira Luci Sayori Murata relatou pareceres favoráveis aos 
projetos de ação contínua “Segurança Alimentar e Desenvolvimento Sustentável: 
Empoderamento de Produtores (as) e Melhorias na Qualidade de Vida Em Comunidades Rurais 



do Distrito Federal”, “Atendimento no Laboratório de Microbiologia de Alimentos” e “Boas 
práticas na equideocultura e capacitação de mão-de-obra no Planalto Central”, os quais foram 
aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às doze horas e quarenta minutos, a 
presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa Oliveira, Assistente de 
Direção da Faculdade, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será subscrita por 
mim e pela presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. 
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